



Serviço Público Federal
Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL PREG Nº 027, DE 09 DE MARÇO DE 2016.
RETIFICAÇÃO EDITAL PREG Nº 25, DE 08 DE MARÇO DE 2016.
VESTIBULAR UFMS 2016 - VERÃO – MÚSICA - LICENCIATURA

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, **torna pública a retificação do Edital PREG Nº 025, de 08 de março de 2016**, com a relação das inscrições deferidas e indeferidas no **VESTIBULAR UFMS 2016 - VERÃO (Curso de Música – Licenciatura)**.

1. No item 1, do Edital 25, de 08 de março de 2016, **CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES DEFERIDAS**, onde se lê:

101979	ADIRANA SOUZA DA SILVA
101974	ANDRE LUIS TERCENIO RAMAO
101995	DANIEL SILVA DE SOUZA
101988	GABRIELE SIMOES LIMA
122012	GREGORY VINICIUS RODRIGUES
101972	ISSAC BARROS SANTOS
101976	LETICIA BARROS SIQUEIRA
101996	RICHARD THALISON COENGA LOPES
102004	SILVIA REGINA MENDONÇA MALHEIROS

Leia-se:

101979	ADRIANA SOUZA DA SILVA
101974	ANDRE LUIZ TERCENIO RAMAO
101995	DANIEL SILVA DE SOUSA
101988	GABRIELA SIMOES LIMA
102012	GREGORY VINICIUS RODRIGUES
101972	ISAAC BARROS SANTOS
101976	LETICIA BARBOSA SIQUEIRA
101996	RICHARD THALISSON COENGA LOPES
102004	SILVIA REGINA MENDONÇA MALHEIRO

YVELISE MARIA POSSIEDE

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação

Cidade Universitária, s/n Caixa Postal 549 Fone: (067) 3345-7130
79070-900 Campo Grande-MS / <http://preg.ufms.br> E-mail: preg.rtr@ufms.br